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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ASSIS. 

Aos 24 (VINTE E QUATRO) dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às 14h15min, 

nas dependências do Auditório da Saúde, realizou-se a Reunião Extraordinária do Conselho 

Municipal de Saúde de Assis. A reunião foi presidida pela Presidente em exercício, Rosângela 

Modesto Cardoso. Constatou-se a presença de 20 (vinte) conselheiros, sendo 12 (doze) 

titulares, 08 (oito) suplentes e 01 (um) convidado. Titulares: José André dos Santos, Lino 

Gibim, Edson Aparecido Gonçalves, Messias Li no 'dos Santos, Geni da Silva, Diléa Zanotto 

Manfio, Célia de Carvalho Ferreira Penço, Cátia Auxiliadora Ribeiro, Eliana Maria Morari 

Barrios, Luis Antonio Girino, Denise Fernandes Carvalho e Rosângela Modesto Cardoso. 

Suplentes: Balbina dos Santos Rosa Pontes, Dirce Zeferino, José Succi , Olímpia de Paula, 

Luís Fabiano Franco Lima, Benedita Quintiliano Pereira, Claudio de Paula Marquês e Almir 

Martinês Moreno. Ausências Justificadas: Marilâine Cristina Rosa Pontes. Convidados: João 

Moreli Bertogna (SMS VISA) . Em Seguida passou-se para o Expediente: a presidente do 

conselho Rosângela Modesto Cardoso iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, 

ressaltando que estava com problema na voz. Solicitou inversão da ordem do dia para eleição 
!Ih ( 

do Conselho Executivo - Presidente, vice-presidente e secretária, como pendência da ultima @)/ 
reunião ordinária. A mesma relata que após refletir sobre o assunto e avaliar todas a:-if"t 
mudanças que implicariam em sua saída, e que, com o apoio de todos os conselheiros, a {_ 

mesma poderia permanecer como presidente deste conselho, visto todo o trabalho que já esta cV · 
sendo feito pela Comissão de Reformulação do Conselho Municipal de Saúde. A conselheira 

Célia de Carvalho Ferreira Penço indica então o nome da conselheira Diléa Zanotto Manfio~~ 
para a vice-presidência. A conselheira Eliana Maria Morari Barrios questionou que, na última 

reunião ordinária já teria sido discutido e que haveria nova eleição. A conselheira Diléa Zanotto 

Manfio afirma que no momento, é de fundamental importância o papel do secretário neste 

Conselho, para a regularização de toda a documentação do Conselho. Após várias sugestões 

de nomes, definiu-se por nova eleição, com nova chapa, respeitando a paridade prevista na 

legislação. Colocou-se então em votação a nova eleição que foi aprovada por unanimidade. A 

reunião foi suspensa por 5 (cinco) minutos para organização das chapas. Decorrido o prazo, foi 

apresentado a chapa composta por, Presidente a conselheira Rosângela Modesto Cardoso, 

Vice-presidente a conselheira Célia de Carvalho Ferreira Penço e Secretária a conselheira 

Eliana Maria Mora.ri Bárrios, sendo a única chapa inscrita. Foi colocado em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a REFORMULAÇÃO DO 

CONSELHO. A conselheira Diléa Zanotto Manfio apresentou a proposta da reformulação, que 

34 foi avaliada pela Comissão deste conselho, retomando então o artigo 19, conforme orientação 

35 do Conselho Nacional sobre o prazo mínimo para a apreciação de pauta e material de apoio ~-

36 que é de 1 O dias e que usualmente mandamos com cinco dias. A conselheira Célia de 

37 

38 

39 

40 

Carvalho Ferreira Penço propõe que mediante as dificuldades locais, seja mantido os cinco 

dias. Colocado em votação, aprovada por unanimidade a continuidade dos 5 (cinco) dias. 
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preocupação com o respeito a paridade. A conselheira Denise Fernandes Carvalho sugere o 

aumento do numero de representantes dos Conselhos gestores. Ao final ficou proposto as 

seguintes vagas: 14 do segmento sociedade civil , 07 do segmento trabalhadores do SUS e 

07 do segmento governo (poder público) e prestadores de serviço SUS, somando então 28 

titulares e 28 suplentes, totalizando 56 conselheiros. Colocado em votação foi aprovada por 11 

votos a favor e 01 abstenção da conselheira Célia de Carvalho Ferreira Penço, que justificou . 
pensar ser um número grande de conselheiros, o que pode trazer dificuldades no processo de 

trabalho deste CMS. Este trabalho será apresentado para regulamentação junto a Prefeitura e 

posteriomente para a Câmara Municipal de Assis, Nada mais havendo a tratar, à reunião foi 

encerrada às 16h22 pela presidente Rosângela Modesto Cardoso e eu, Eli 

~lavrei a presente aro. Assis, 24 do ab:~M~~ 


